Niveau : terminale

Produit scalaire dans I'espace

Exercice 8 : résoudre ce systeme avec z comme parameétre

Dans un repére orthonormé direct (O; i, j, k) de l'es-
pace, on considere les vecteurs non nuls et non coli-

a o
néaires i | b | et T | B |. On cherche les coordonnées
c Y
x
y | d'unvecteur 7, orthogonal a il et 7.
z
1) Démontrer que x, y et z satisfont le systéme :

ax+by+cz = 0
ax+py+9z = 0

2) Résoudpre ce systéme en prenant z comme paramétre,
c'est-a-dire en exprimant x et y en fonction de z.

3) En déduire, en choisissant judicieusement une va-

by —cpB
leur de z, que i | ca — a7y | est une solution du pro-
ap — ba

bléme posé.

On dit que ce # est le produit vectoriel de i et T
(dans cet ordre) et onnote ¥ = ¥ A T.

4) Calculer T A . Que remarque-t-on?
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